

2011.8.22

星期一

新闻有奖热线:8308110

广告订版热线:8308129 8308119



连阴雨拉低周末客房价

旅游旺季本周“转凉”

详见C05版



连日来的降雨使得日照的气温急剧下降，最低仅有18摄氏度，穿短袖的市民被冻得直哆嗦。21日，日照市气象专家说，舒适天气从22日起将持续到周末。

◆ 21日下午，在市区一些道路上，骑车的人们穿着厚外套。本报记者 刘涛 摄

天气将略回升 本周末有降雨

本报8月21日讯(记者 侯健 通讯员 于怀征) 20日下午，天还下着雨，路上的行人不多，大都穿着长袖衣服，有的还穿着厚外套。21日，市区天气已经晴朗，但是气温并不高。

21日，日照市气象台的气象专家说，16日下午开始到20日，受切变线和冷空气共同影响，日照出现连阴雨天气，全市时段平均降水量为79.8毫米，最大降雨量为160.6毫米。

未来一周日照市仍维持凉爽宜人的舒适天

气，前期天气较好，最高气温沿海25—26度，内陆27—28度。在8月26日前后，全市大部分地区可能有一次雷雨或阵雨天气，但是降雨量不大，并且雨量分布极为不均。预计本周日照天气以云系变化为主，风力较小，气温变化不大，27日前后部分地区有阵雨。

本周市区天气预报：

星期一(22日):多云有时阴局部有阵雨，东到东南风3~4级，21~26℃

星期二(23日):多云间阴，偏东风3~4级，21~25℃

星期三(24日):多云，偏东风3~4级，21~26℃

星期四(25日):多云，偏东风3级，21~26℃

星期五(26日):多云到阴，偏东风3级，21~26℃

星期六(27日):阴局部有阵雨，东到东南风3~4级，20~24℃

星期日(28日):阴转多云，偏东风3~4级，19~25℃

大街小巷鞭炮声声迎“财神”

有人觉得鞭炮扰民，有人觉得传统节日应传承

本报8月21日讯(记者 侯健) 8月21日是农历七月廿二日，财神节，从下午5点开始，日照市区鞭炮声不断。商贩、居民纷纷放鞭炮，迎接“财神”，令不少市民比较反感，认为惊扰到了他们。但也有市民对此比

较谅解，认为是传统节日，应当传承下去。

21日下午5时许，在石臼海滨三路，沿街的许多商铺门口鞭炮声不断响起。开发区窦先生告诉记者，在日照有迎财神的习俗，财神节当天下午，要

燃放鞭炮，晚上吃饭要有鸡有鱼，代表着“大吉大利”、“年年有余”。

持续不断的鞭炮声响彻了大街小巷，令不少市民比较反感，市民张先生说，财神节燃放鞭炮，除了对环境造成污

染，还严重扰民，很多老人和孩子受到了惊吓，“我家孩子才一岁多点，晚上吃完饭，刚睡着觉，就被窗外的鞭炮声给惊醒了，哭个不停。”市民刘女士说，这么多鞭炮都在市区燃放，产生了很多纸屑，并且

污染环境，“不少燃放鞭炮者都是放完鞭就走人了，给环卫工人增加很多的工作量。”

也有一些市民赞成财神节放鞭炮，他们认为财神节是中国传统风俗应当一代代的传承下去。市民段女士说，

财神节放鞭炮热闹，充满了喜庆味道。

市民卓女士认为，财神节放鞭炮是风俗，可以传承下去，但是否可以集中地点或者时间燃放，这样可以把扰民降到最低。

日照百货大楼总经销

日照百货大楼 新玛特购物广场 萨德福岚山店 新玛特购物中心岚山店 萨德福莒县店 萨德福莒南店 各店有售

赏月品饼醉中秋 特色月饼在大楼

五味和月饼...中华老字号 中秋五味和
十月初五月饼.澳门风味好月饼

稻香村月饼...乾隆始创 百年传承

双合成月饼...山西晋式月饼

珠江月饼.....珠江月 中华情

华致酒行: 名酒、真品、因您而制、彰显个性

团购电话: 4006 133 888

